

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ
СЛЕПЫХ
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ И АЛЬМАНАХОВ,
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ
ДЛЯ ДЕТЕЙ**

2 квартал 2024 года

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых для детей во 2 квартале 2024 года поступили новые книги и альманахи для детей, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Несколько поколений детей в нашей стране выросло на замечательных произведения поэтессы Агнии Львовны Барто. Для самых маленьких читателей библиотеки предназначен ее сборник «Веселые стихи».

А сколько искрометного юмора и веселья в книгах Валерия Шульжика про обаятельного поросёнка Фунтика таких как: «Неуловимый Фунтик», «Фунтик и пират», «Фунтик и старушка с усами», «Фунтик в цирке», «Фунтик и трое с большой дороги».

Детские книги финской писательницы Туве Янссон об очаровательных волшебных жителях долины Муми-дол издавались многомиллионными тиражами и били все рекорды по популярности в 1960-е годы, но и современных детей они тоже очаруют. Их ждут в библиотеки добрые сказки «Волшебная зима», «Комета прилетает», «Маленькие тролли и большое наводнение», «Шляпа волшебника».

Много интересного о животном мире дети узнают из книг российского биолога, автора научно-познавательных книг Игоря

Акимушкина «Жил-был медведь и другие рассказы о животных» и «Жил-был медведь. О волке и волках».

Попасть в удивительно захватывающий мир цирковых закулис помогут книги журналистки Ирина Бабич «Манук» и «Чико и его друзья».

Погрузит в мир восточной сказки книга литературных переводчиков М.Д.Туберовского и А.Н.Александровой «Зеленая пиала» - это легенды туркмен, в которых чувствуется влияние сборника «Тысяча и одна ночь».

Поступил также сборник уральский сказов Павла Бажова «Малахитовая шкатулка».

Захватывает внимание читателей фантастическая сказочная повесть советской детской писательницы Натальи Анишиной «Медальон из страны желтых одуванчиков», о невероятных приключениях девочки Златки, которая спасла волшебную страну от гибели.

Известный российский писатель фантаст Андрей Белянин писал книги и для детей. Среди них «Орден фарфоровых рыцарей», «Рыжий и Полосатый» и «Возвращение Рыжего и Полосатого».

Одним из самых известных советских детских фантастов был Кир Булычев. Его произведения и современным юным читателям могут прийти по вкусу. Среди них такие книги как «Девочка, с которой ничего не случится», «День рождения Алисы», «Можно попросить Нину», «Секрет черного камня».

Полны веселья и добра книги Юза Алешковского «Ананас», «Замерзшая рябинка», «Кыш, Двапортфеля и целая неделя».

Яркий след оставил в детской литературе ленинградский писатель Борис Алмазов. Юным читателям могут понравиться его веселые рассказы «А и Б сидели на трубе» и «Лягушонок».

Пополнился фонд библиотеки книгами для детей ростовского писателя Гая Петрония Аматуни «Кашеево время», «Требуется король» и «Путешествие в аэроград».

Многие мальчишки мечтают о морских приключениях. Отправиться в такое путешествие поможет книга Евгения Астахова «Ботфорты капитана Штормштиля».

Детская историко-приключенческая повесть Натальи Бромлей «Приключения мальчика с собакой» переносит читателей в мир древней Спарты.

Хочется обратить внимание подростков и их родителей на книги Анатолия Алексина, Они стали настоящими бестселлерами и играют значительную роль в формировании личности человека. Во 2-м квартале в библиотеку поступили следующие произведения Алексина: «Безумная Евдокия», «В тылу как в тылу», «Сигнальщики и горнисты», «Тридцать один день», «Дневник жениха», «Мой брат играет на кларнете», «Сказочные повести», «Все началось с велосипеда», «Действующие лица и исполнители», детские детективы «Очень страшная история» и «Вторая очень страшная история».

Есть и среди современных писателей, создающие произведения для подростков. Среди них выделяется Олег Верещагин, автор книг, главными героями которых являются подростки. Это увлекательные повести «Мы живем на границе», «Тимур и его "коммандос"», «Шпоры на кроссовках».

Так же для юных читателей поступил 1-й выпуск за 2024 год альманаха «Детское чтение». В нем опубликованы Повесть Елены Бодровой «Малиновый плащ К.А. Грачёва» о девятикласснике мечтающем стать супергероем, продолжение детской детективной серии книг Анны Старобинец «Зверский детектив. Когти гнева». Для юных любителей истории в альманахе представлена повесть «Римский дневник» английского писателя Ричарда Платта о жизни римской девочки. Традиционно в альманахе имеется подборка весёлых рассказов; увлекательные очерки о природе и животных; познавательные материалы по истории, кроссворды, и многое другое.

Для семейного чтения предназначена книга Наринэ Абгарян «Манюня» и добрая сказка о любознательном и отважном совёнке, который видит Мир иначе Анны Подбуртной «История совенка Лори. Удивительная жизнь в темноте». Эта книга поможет родителям подготовить своих детей к пониманию и принятию жизни незрячих людей.

Немаловажна и финансовая безопасность граждан страны. В связи с этим было издано два практических пособия «Финансовая культура» для обучающихся 5-9 и 10-11 классов. Это лекции по финансовой грамотности от Банка России по материалам информационно-просветительского портала "Финасовая культура".

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждёт встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.